

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Burgerová, DiS

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, PhD.

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s akutním ileózním stavem

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Plk. MUDr. Radek Doležel, UVN-VFN Praha, Chirurgická klinika 2. LF
UK a ÚVN, tel. 973202899, dolezrad@uvn.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Ileozní stavy patří mezi náhlé příhody břišní a dokáží člověka i v dnešní době ohrozit na životě. Proto jsou jejich diagnostika, řešení a komplexní ošetrovatelský přístup stále velmi aktuální a důležitá témata. Práce je originální a i přes rozsáhlost a heterogenitu daného tématu ucelená a velmi přehledně zpracovaná. Dobře zvolená kazuistika výstižně ilustruje komplexní před/po-operační péči o pacienta s ileózním stavem.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Práci autorka vypracovala samostatně. Téma zpracovala pečlivě. Adekvátní využití dat z literárních pramenů svědčí o dobře zvládnuté práci s aktuální odbornou literaturou (včetně té zahraniční). Výčet zdrojů je dostatečný.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Problematika ileů je dobře logicky rozdělena na část obecnou (teoretickou) a na část praktickou (kazuistika). Autorka (v úvodu) velmi precizně zpracovala teoretickou část dané problematiky, navíc s obsáhlými znalostmi diagnostiky a terapie. Přitom v textu neulpívá zbytečně na detailech, ale zaměřuje se jen na opravdu důležité body. Exaktní fakta jsou zpracována správně, bez věcných chyb. Jednotlivé kapitoly jsou obsahově výstižné a vyvážené. Odborný text je použit adekvátně a v přiměřeném množství.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
<i>Po stránce formální, jazykové a stylistické je práce na patřičně vysoké úrovni. Textová lingvistika (členitost textu), lexikologie i syntax jsou použity zcela adekvátně a splňují publikační normu. Cenný je seznam zkratk. Práci obohacuje i několik (celkem 11) příloh. Celkově má práce přiměřený rozsah a je přehledná a kompletní.</i>	

Body
celkem

Poznámky, doplňky posuzovatele: Práce se pečlivě věnuje celému ošetrovatelskému procesu o pacienta s akutní bolestí a se zákazem perorálního příjmu. Mapuje veškeré zajištění a zvláštnosti na podkladě vysokého standardu ošetrovatelské péče.

Otázky k obhajobě: Jaká jiná onemocnění přicházejí do úvahy v diferenciální diagnostice?

Proč u ileů zpravidla nedochází k peritoneálnímu dráždění?

Liší se ošetrovatelská péče o akutního pacienta s ileózním stavem v rámci různých oddělení (standard.odd, JIP, ARO, atd.)? Vlastní zkušenosti.

Jakou konzervativní péči lze nabídnout pacientovi s akutním ileem?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *Výborně.*

Datum: 2.5.2016

Podpis: Plk. MUDr. Radek Doležel

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka